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                                                ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                             CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS

ATA Sessão Ordinária 023/2024 – 30.07.2024


Aos trinta dias do mês de julho de 2024, às dezoito horas, invocando a proteção de Deus, o Vereador Presidente Marco Antônio Correa Monteiro declara aberta a sessão Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio dos Ratos. Presidente cumprimenta a todos os vereadores, a todos presentes. Correspondências recebidas, ofício solicitando a tribuna Popular, sr. Ataídes Pereira Fioravante Neto, para esclarecer fatos sobre o Balneário Passo da Barca. Oficio número 090/2024 Gabinete do Prefeito Municipal, solicito a retirada do Projeto de Lei Ordinária de número 051/2024. Indicação 068/2024 vereador (Marco Antônio Monteiro), vereadores essa indicação que estou colocando, a poucos dias estive no loteamento Lagoa Azul e aqueles moradores estão com uma grande dificuldade, com aquelas foças colocando pra fora todo o esgoto, então peço ao Executivo para que tome uma providência para ajudar esses moradores, onde o vedor é demais, eles não estão aguentando tanto mau cheiro. Daqui a pouco chega o verão, e aí vai ficar pior, então peço ajuda a todos para esses moradores. Requerimento de informação vereador (Osmar), com a palavra vereador Osmar, Sr. Presidente colegas vereadores e vereadoras, o que me traz aqui, é a respeito de uma indicação que fiz em 24/2022, para colocação de canos, aqueles moradores estão na espera, então vim aqui novamente, faze esse pedido de Requerimento para vir uma resposta de quando vão colocar esses canos aí, se eu for atendido meu muito obrigado. Requerimento aprovado por todos os vereadores presentes. Correspondências expedidas, nada consta, tribuna popular, (Ataídes Pereira Neto), primeiramente boa noite a todos, eu vim aqui trazer transparência do meu trabalho, ao qual eu sou licitante do balneário passo da Barca e venho lutando por esse lugar que é do nosso Município já a dois anos, é dentro da área da prefeitura já a cinco anos fora porque tinha arrendado o outro lado, buscando empreendimento para nosso Município e restaurando nosso lugar. Hoje estou aqui para trazer uma transparência sobre o porquê estava de porteiras fechadas. Sobre o qual eu fui questionado e levantado um vídeo, querendo saber o porquê que o nosso Município tinha perdido aquela área e o porquê está fechada.  Hoje o Balneário Passo da Barca permanece de porteiras fechadas sim, desde o dia trinta e um pós enchente, uma enchente que devastou um pouco do que eu fiz com meu trabalho com minhas mãos, com pouco apoio então o pouco que tinha foi devastado, muitos galhos, arvores quebradas, arvores sobre o qual a enchente devastou, eu acho que na min há inteligência se deixar um desconhecido entrar, e parar embaixo de uma arvore daquelas todos nós responderemos, eu e os nossos governantes, porque se dentro da nossa cidade muitas pessoas, não conseguiram voltar, imagina nós lá. Então a porteira esta fechada sim, até que a gente possa colocar o nosso Balneário em ordem novamente, porque eu acho que quando recebemos as pessoas em nossa casa, a gente deixa em ordem. Infelizmente não é o que está acontecendo no nosso Balneário, não por falta de trabalho, eu volto a dizer que fui questionado agora em época de enchente, temporada que esta prejudicando nosso Município o nosso Balneário, em nenhum momento eu fui fiscalizado ou cuidado no verão quando meu trabalho estava sendo bem posto e hoje o que temos é foto no face book, se nós procurarmos o nosso verão os acontecimentos e olhar no verão vão ver o quanto me dediquei, com pouca ajuda, então hoje eu venho trazer uma transparência do meu trabalho, sim tenho muita dificuldade ainda buscando resolver problemas com  prefeitura a questão de pagamentos, eu ganhei a licitação em Fevereiro, mas como muita briga na Equatorial eu passei oito meses lutando e arrumando aquele lugar sem luz,  até que a Equatorial ligou a nossa luz, em novembro, dezembro e quando ela ligou já estava em cima do verão, eu não pude fazer muita coisa, por falta de condições nossas, da nossa prefeitura, e da gente saber que era uma estrutura fraca quebrada, mas mesmo assim arremanguei as mangas e trabalhei, então estou aqui esclarecendo o momento, o porque da nossa porteira fechada, então estou aqui pedindo ajuda aos nossos governantes, principalmente a vereadora Neida que ela não teve lá nesses quatro anos de vereança na temporada de verão, e depois do vídeo que ela lançou a porteira foi cortada com alicate, porque as pessoas não sabem mas ela levantou suspeitas, a porteira está fechada porque tem uma licitação e uma obrigação a cumprir, em manter o nosso balneário aberto de outubro a abril, mas eu não fecharia em nenhum momento se não fosse a enchente,  seria bom pra mim paro nosso Município, eu ia estar lá comercializando, mas não, por segurança do nosso povo eu fui lizado, eu não pude receber nada daquele lugar, e depois da enchente a Equatorial extraiu o nosso transformador de lá, eu tenho protocolo, fui brigando para ligarem, e eles ligaram agora faz vinte dias, então venho aqui explicar o porque esta fechado, peço ajuda a todos com qualquer coisa para manter aquele lugar aberto, e vou dizer o porque que insisto naquele lugar, sou de uma família pobre, meu pai foi pai de seis filhos, nas férias das escola ele não tinha tempo nem dinheiro para nos levar para praia, mas ele levava para o balneário, não tinha dinheiro para o churrasco, mas dividia um sanduiche com meus irmãos, e aquilo era maravilhoso, e assim como eu vim tem muitas famílias vindo, então vim encarecidamente a todos principalmente a vereadora Neida e Bernardo, que foi uma pessoas que levantou meu nome aqui, e mostrar para ele o porquê estava fechado. Então agradeço e ao mesmo tempo fico triste e ter levantado esse assunto porque tem muitas pessoas leigas que não interpretam direito, e aqui não tô fazendo política, aqui estou lutando por algo que é do Município, e algo que gosto de coração, e se for para entregar para qualquer um, eu não faço questão nenhuma porque o pouco que ganho levo pra lá, então peço mais uma vez a todos os vereadores qualquer tipo de ajuda. Boa noite. Grande Expediente vereadora (Cíntia), Sr. presidente, colegas vereadores, ouvintes hoje eu trago com imensa alegria, eu recebi da coordenadora da cultura e da secretaria da administração, a colocação das placas no loteamento la no doze, agua azul, para nós é uma vitória, a gente vinha lutando por essas placas, porque isso vai trazer uma transformação naquele loteamento porque os correios vão poder entregar suas respondências lá, era uma luta dessa vereadora junto com a vereadora Neida e Dilson, a gente vinha lutando e hoje a gente teve a resposta, trouxe umas fotos das placas que vão sr instalada essa semana, a luta das placas foi desde o primeiro ano, então hoje veio a resposta que finalmente vai ser colocada, outro assunto é que fui procurada a respeito das contas de agua, diversas contas dessas pessoas do mês de maio não receberam, então essa pessoas foram cortadas gerando um transtorno de despesas e multas, eu procurei a Corsan que foi dito para os munícipes procurar a Corsan para ser feito um protocolo para ter um estorno das caixa de religação e das multas. Muito obrigada. Também escrito no grande expediente vereador (Bernardo), boa noite sr presidente, colegas e a todos que estão nos assistindo, vim aqui falar sobre o Ataídes, ele faz um belo trabalho, fui parceiro dele até ele chegar lá né, a gente lutou junto, eu sempre bati nessa ideia que tinha que ter alguém lá, realmente fui lá fiz um vídeo sobre a situação do balneário, que nem tu falou tu está ali lutou dia e noite, eu também gosto do balneário, vou todo ano esse ano não fui mas acompanhei, mas o poder publico tem investir mais lá, e quando fui lá falei com o Sergio para pedir permissão, hoje tu está tentando uma vaga de vereador e deus te ajude, e nos vereadores somos cobrado pela população, então encontrar um balneário fechada causa uma estranheza, que é do município, causa uma estranheza ate porque se estiver aberto mais tu ganha, claro que nessa época é difícil aparecer alguém, tu tem o poder, vai permanecer por mais quatro anos, ninguém quer te tirar de lá, então tu pode vir nessa casa e esclarecer para a população o porque estaria fechada a porteira, então estamos atrás de informações sobre. Eu fui para mostrar que o poder pulico investe muito pouco lá, que faz muita falta os banheiros, e tu manteria ele limpo, assim iria motivar a trabalhar mais e mais, a culpa de não ter as coisas não é tua é do poder público. Eu tenho que saber o que vou dizer a população. Era isso teu trabalho foi sensacional e é ainda, não fui lá pra fazer o mal e sim atrás de explicação. Também no grande expediente vereadora (Neida),boa noite Sr. Presidente, colegas e a toda a nossa assistência, minha fala vai ser diretamente com Ataídes, eu olhei o teu contrato e não autorizava tu a fechar então tem  que cumprir o que esta no contrato, tu foi fecha a porteira tu esta totalmente coberta de razão, se corre risco a população não poderia estar lá dentro, mas tu tinha que avisar o poder publico que iria fechar a porteira, nenhuma pessoas sabia que estava fechada, eu não entrei dentro da tua propriedade como tu mesmo falou que é tua porque tu locou, e seu não fui no verão é porque eu não costumo ir, não porque eu não fui porque é tu, eu não costumo ir lá,  eu ia sim no arroio eu ia em outra parte e não o passo da barca, então eu sou uma pessoa se eu não vou eu não critico quem vai, eu acompanhava pelas redes sociais, estava tudo muito bem muito bonito então não tinha o porque deu ir lá verificar, até porque não era minha  função,  a fiscalização tinha uma equipe para ver se estava cumprindo o que estava no contrato. Eu só fui lá porque me chamaram para dizer que a porteira estava fechada, em nenhum momento eu te critiquei, eu critiquei a administração porque eles não informar a comunidade, mas porque tu não informou ela, era só ter colocado uma placa dizendo o porque estaria fechado, encerraria o assunto, mas quero que tu entenda  que não é nada pessoal, eu acho que tu está fazendo um lindo trabalho, e tem que continuar fazendo, os vereadores tem que te ajudar ver o que esta precisando e ir junto a administração e te ajudar, não é nada pessoal, é que eu tive que dar explicação a nossa comum idade, se tu sentar nessa cadeira tu vai ter que dar explicação também, é esse o nosso papel. Obrigado. Comunicação, nada consta, ordem do dia, discussão preliminar projeto de lei legislativo 007/2024, autoriza abertura de credito adicional suplementar do orçamento da câmara de vereadores, vereador Osmar pediu artigo 112, artigo 112 aprovado por todos os vereadores presentes. Vereadora Cintia assumiu na comissão geral de pareceres no lugar de Tiago Abade, discussão final e votação do Projeto de Lei Legislativo 007/2024, projeto aprovado por todos os vereadores presente com o seu parecer. Vereador Bernardo justifica sua falta na última sessão. Justificativa foi para votação e foi aprovado por todos os vereadores presentes. Presenças, Cintia Jardim, Maria Helena Menezes Silveira, Dilson de Moraes Lemos, Neida Lima, Osmar Carvalho, Jeslei Salines de Souza, Marco Antônio Correa Monteiro, Bernardo Cairuga. Nada mais a se tratar eu encerro a presença sessão ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 06 de agosto de 2024. Desejo a todos um boa noite e que Deus abençoe. A fala completa dos vereadores e demais participantes se encontra na integra no site:www.facebook.com/camaraarroiodosratos.
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